

Betlehemsko svjetlo

Savez izviđača Hrvatske



Volonteri donijeli Betlehemsko svjetlo mira

Već 19. godinu za redom, Savez izviđača Hrvatske donosi betlehemsko svjetlo

Ova aktivnost se provodi među izviđačima diljem Europe. Akcija je započela na Božićnu večer 1986. godine u emisiji austrijske televizije „Licht uns Dunkel“ u kojoj ljudi pomažu jedni drugima, jedna je gledateljica odlučila kao zahvalu darovateljima pokloniti svjetiljke umjesto poklona. Tako se razvila ideja Betlehenskog svjetla mira. Od tada svake godine tjedan prije Božića jedno dižete iz Austrije zaputi se u Betlehem

i u Spilji rođenja zapali Betlehemsko svjetlo koje se potom avionom doprema u Austriju. Tamo se okupe predstavnici europskih izviđačkih organizacija koji svjetlo odnose u svoje države, crkve, bolnice ...

Cijeli članak na: www.sih.hr

Čestitke

Udruga Krijesnica - udruga za pomoć djeci i obiteljima suočenim s malignim bolestima

Anđeli za Oskar humanosti

Udruga Krijesnica dobitnica je nagrade Oskar humanosti za 2011. godinu. Čestitku Udruzi možete uputiti kupnjom njihovih anđela!



Krijesnica je udruga koja se bavi pružanjem pomoći djeci i obiteljima suočenim s malignim bolestima. Udruga organizira i financira grupne psihoterapeutske tretmane za roditelje oboljele djece, za one koji su izgubili nekoga zbog maligne bolesti i za roditelje čije je dijete preminulo.

Zahvaljujući iznimnom humanitarnom djelovanju u proteklom razdoblju, udruga Krijesnica postala je jedan od dobitnika priznanja Dodir dobrote, petog Oscara humanosti, koji dodjeljuje zaklada Kap za slap.

Zahvaljujući akademskoj slikarici Editi Glavurčić koja je još prošle godine Krijesnici donirala svoje anđele, za samo 50,00 kuna za kalendar i 50,00 kn za 15 čestitki s kovertama možete ih posvojiti, poslati nekome dragom ili ih ljubomorno čuvati samo za sebe.

Anđeli ostvaruju prihode za oboljelu djecu i mlade. Naručite svoje anđele na 01/3770-022 ili na krijes@krijesnica.hr.

Požurite! Ne dozvolite da vašeg anđela prisvoji netko drugi.

www.krijesnica.hr



Zagovaranje

Otvoren prvi studij ljudskih prava u RH

Na Pravnom fakultetu osječkog Sveučilišta J.J. Strossmayera u siječnju iduće godine počinje poslijediplomski specijalistički studij ljudskih prava, prvi takav u Hrvatskoj i regiji. Studij je namijenjen i predstavnicima tijela državne uprave, pravosuđa, nevladinih organizacija, odvjetnicima, sucima te novinarima koji pišu o ljudskim pravima, a često su slabo obrazovani za tu osjetljivu temu.



<http://mira.pravos.hr>

Nagrada Saharov Arapskom proljeću



Europski parlament dodijelio je uglednu nagradu Saharov peteroma aktivista Arapskog proljeća na svečanosti na kojoj su pročitane dirljive poruke sirijskih dobitnika koji nisu mogli doputovati u Strasbourg. Nagradom parlament odaje počast peteroma hrabrih muškaraca i žena pohvaljujući njihove napore u borbi za dostojanstvo, temeljne slobode i političke promjene u arapskom svijetu.

www.civilnodrustvo.hr



Savjeti

Udruga za prevenciju prekomjerne težine

Eterična ulja za blagdane

Mirisne molekule eteričnih ulja djeluju asocijativno, oslobađaju potisnute sposobnosti, potiskuju kritičnost



Koristeći u svakodnevnom životu eterična ulja zasigurno svoje biće dovodimo u odličnu ravnotežu koja nam omogućava bolje razumijevanje sebe i drugih. Više djelujemo na empatiji, a manje na simpatiji - a to je veća mogućnost za dobru komunikaciju sa svojim najbližima i društvom. Djelovanje molekula eteričnih ulja izravno su povezane sa limbičkim dijelom mozga; centrom za osjećaje - ljubav, toplina, uroda, agresija - i na taj način pojačava pamćenje i kreativnost, te potiskuje racionalno i kritičko što je često uzrok agresivne komunikacije ili samo lošije komunikacije.

www.civilnodrustvo.hr/hr

Umjetnost i aktivizam

Sanja Iveković

"Slatko nasilje" - izložba u MoMA-i

Izložba »Sweet Violence« Sanje Iveković otvorena je u The Museum of Modern Art u New Yorku do 26. ožujka 2012., najutjecajnijem muzeju moderne umjetnosti u svijetu.

Sanja Iveković, jedna od prvih feminističkih i društveno angažiranih umjetnica u nas, predstaviti će se na svojoj prvoj američkoj retrospektivi sa stotinjak instalacija, performansa, video-radova, skulptura, akcija, crteža i plakata, nastalih u proteklih četrdesetak godina. Jedan od uradaka koji će predstaviti u MoMA-i je i "Izveštaj o CEDAW-u SAD-a" (UN-ovu Konvencija o uklanjanju svih oblika diskriminacije žena) u okviru kojega će po atriju muzeja pobacati crvene zgužvane papire s isprintanim tekstom o tome kako je SAD jedna od rijetkih zemalja u svijetu koja još nije ratificirala tu UN-ovu Konvenciju.



Pogledaj izložbu na: www.moma.org

Iz drugih medija

Novosti

"Parada" u RH



"Ove će godine Parade ipak biti", govorio je spiker na jednom beogradskom radiju pred premijeru filma "Parada" Srđana Dragojevića.

Jedan prijatelj zlobno je dobio: "Dragojević ove godine ne snima film na Paradi, pa onda nema ni Parade." No, što god mislili o jednom od najuspješnijih srpskih redatelja, ovaj film je u samo mjesec dana u kinima pogledalo 200.000 ljudi. "Parada" je stigla i u hrvatska kina, pa je i to jedan od povoda za razgovor sa Srđanom Dragojevićem.

Intervju: www.novosti.com

Novi list

Pljesak Morani Komljenović



Ispunjeno Art kino Croatia obilježilo je premijeru dokumentarnog filma "Bosanoga, sasvim slučajna smrt" riječke redateljice Morane Komljenović, koju je riječka publika sa zanimanjem očekivala zbog intrigantne teme - kontroverzne smrti....

Intervju: www.novolist.hr

U fokusu civilnog društva

Volonterski oskar



Volonterski centar Zagreb u 2011. godini raspisao je natječaj za Volonterski Oskar, zagrebačku nagradu za volontera/ku godine. Prijavni obrazac i puni tekst natječaja dostupni su na internetskoj stranici Volonterskog centra Zagreb www.vcz.hr/oskar

www.vcz.hr

Dobrotvorka!



Renata Marđetko, predsjednica i osnivačica udruge „Pomoć neizlječivima“, dobitnica je ovogodišnje nagrade „Josipa Vančaš - dobrotvorka godine“, koju dodjeljuje Zaklada Zamah iz Zagreba.

<http://dobrotvorka.zamah.hr>

Osoba godine - prosvjednik



Prosvjednici su ove godine bili utjelovljenje ideje da individualna akcija može dovesti do kolektivne promjene, stav je časopisa Time.

www.civilnodrustvo.hr